
COMUNE DI ISOLA VICENTINA 
Provincia di Vicenza 

ORIGINALE 
 

 

Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale 
 
Numero 58 del 29-12-2011 

 

Oggetto: Surroga del Consigliere dimossionario Dal Bianco Anna con il Sig. Gennaro Enrico 
Vittorio.  

 
L'anno  duemilaundici il giorno  ventinove del mese di dicembre alle ore 20:30, nella sede 

municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è riunito il 
Consiglio Comunale in sessione Straordinaria, seduta Pubblica, sotto la presidenza del SINDACO  
DE FRANCESCHI MASSIMO. Partecipa all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente 
verbale il SEGRETARIO GENERALE  Saccardo Fiorenzo. 
 
Partecipano alla seduta i Signori: 
 
DE FRANCESCHI MASSIMO P 
VERLATO VALENTINA P 
CASARA GIACOMINO P 
NOVELLO DENISE A 
CUPANI ARNALDO P 
CALDOGNETTO DIEGO P 
DELLAI VINCENZO P 
GARBIN ATTILIO P 
CEOLA SIMONE P 
BERTOLDO ANTONIO P 
PINAMONTI ANTONIO P 
ZAMBERLAN STEFANO P 
GONZO FRANCESCO ENRICO P 
FONTANA DANIEL P 
REFOSCO SIMONE P 
GASPARELLA GIO BATTISTA A 

 Presenti   14  Assenti    2. 
 
L’Assessore esterno risulta: 
FIETTA GIANFRANCO P 

 
Il Presidente, riconosciuta legale l' adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita il Consiglio 
Comunale a trattare il seguente argomento: 
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Oggetto: Surroga del Consigliere dimossionario Dal Bianco Anna con il Sig. Gennaro Enrico 
Vittorio.  

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
Alle ore 20.30 inizia la seduta consiliare.  
Assente giustificato: Gasparella. Assente non giustificato: Novello.  Presenti: 14. 
E’ presente l’Assessore esterno Fietta. 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Premesso che, con lettera in atti prot. nr. 14689 del 19/12/2011, il consigliere comunale Dal Bianco 
Anna, eletta nella lista nr. 3 “Partecipare” ha rassegnato le proprie dimissioni dalla carica; 
 
Richiamato l’articolo 38, comma 8, del Decreto Legislativo nr. 267/2000 che dispone che le 
dimissioni dalla carica di Consigliere comunale devono essere assunte immediatamente al 
protocollo dell’ente, sono irrevocabili, non necessitano di presa d’atto e sono immediatamente 
efficaci e che il Consiglio comunale deve provvedere alla surroga delle dimissioni, entro e non oltre 
dieci giorni; 
 
Ritenuto pertanto di dover procedere alla surroga del consigliere dimissionario Sig.ra Dal Bianco 
Anna con il candidato che nella medesima lista è risultato il primi dei non eletti ai sensi dell’articolo 
45, primo comma, del Decreto Legislativo 267/2000; 
 
Verificato che dal verbale dell’adunanza dei Presidenti delle sezioni risulta essere, a seguito delle 
elezioni amministrative del 6 e 7 giugno 2009, primo dei non eletti nella lista n. 3 “Partecipare” la 
Sig.ra Rizzi Loretta, nata a Vicenza il 19.12.1969 e residente a Isola Vicentina in Via Canova 68 
che ha raggiunto la cifra individuale di nr. 2610 voti; 
 
Dato atto che la sig.ra Rizzi Loretta, interpellata in merito, ha rinunciato alla possibilità di 
subentrare alla sig.ra Dal Bianco Anna come da comunicazione assunta al protocollo nr. 14868 del 
22.12.2011; 
 
Considerato che il secondo dei non eletti nella medesima lista “Partecipare” è il sig. Gennaro Enrico 
Vittorio, che ha riportato, alle predette elezioni amministrative, la cifra individuale di nr. 2608 voti, 
il quale, interpellato in merito ha confermato la propria disponibilità a subentrare al consigliere 
comunale dimissionario; 
 
Visto il capo II titolo III del decreto legislativo 267/2000 in ordine alle norme sulla incandidabilità, 
ineleggibilità ed incompatibilità per gli amministratori degli enti locali; 
 
Viste le dichiarazioni rese dall’avente diritto in ordine alla insussistenza di condizioni di 
ineleggibilità ed incompatibilità previste dalle norme richiamate; 
 
Visto inoltre l’articolo 38, comma 4, del decreto legislativo 267/2000 che così recita: “I consiglieri 
entrano in carica all’atto della proclamazione ovvero, in caso di surrogazione, non appena adottata 
dal Consiglio la relativa deliberazione”; 
 
Acquisito il prescritto parere tecnico ai sensi dell’articolo 49, comma 1, TUEL 267/2000, qui 
allegato; 
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Visto il decreto legislativo n. 267/2000, in particolare il capo II Titolo III; 
 
Il Sindaco ringrazia l’operato del Consigliere dimissionario ed augura un buon lavoro al 
subentrante. 
 
Con il seguente esito del voto: 
presenti:  14 
votanti:  14 
favorevoli:  14 

 
D E L I B E R A 

 
1. di procedere, per i motivi espressi in narrativa, alla surrogazione del consigliere dimissionario 

sig.ra Dal Bianco Anna eleggendo al seggio rimasto vacante l’avente diritto sig. Gennaro Enrico 
Vittorio nato a Vicenza il 18.11.1964 e residente a Isola Vicentina in Via Cerchiari 21, 
convalidandone, nel contempo, l’elezione alla carica di consigliere comunale; 

 
2. di dare atto che a norma dell’articolo 38, comma 4°, del richiamato decreto legislativo 267/2000 

il sig. Gennaro Enrico Vittorio entra immediatamente in carica; 
 
3. di dichiarare, con separata unanime votazione, la presente deliberazione immediatamente 

eseguibile ai sensi dell’articolo 134, 4° comma del TUEL 267/2000. 
 
 
Il Consigliere neoeletto Sig. Gennaro Enrico Vittorio non è presente per un impegno assunto 
precedentemente. 
 
Il Sindaco ringrazia il Consigliere Dal Bianco Anna per il suo apporto costruttivo, dichiara che le 
dimissioni sono lo stile della lista “Partecipare” che intende permettere a più persone di conoscere 
direttamente le istituzioni. Assicura che il Consigliere Dal Bianco continuerà a partecipare alla vita 
politica isolana.. 
Ai ringraziamenti del Sindaco si uniscono il capogruppo di minoranza Consigliere Zamberlan e 
l’Assessore Verlato. 
 
------ 
 
Il presente verbale è stato redatto secondo quanto previsto dall'art. 42 dello Statuto Comunale; 
l'integrale discussione è registrata su supporto informatico per essere conservata agli atti dell'ufficio 
segreteria. 
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Letto, confermato e sottoscritto 
 

IL SINDACO  
DE FRANCESCHI MASSIMO 

IL SEGRETARIO GENERALE 
Saccardo Fiorenzo 

 
 
 
 

ESECUTIVITA' 
 
 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva il ___________________________ ai sensi dell'art. 134, comma 3°, del 

T. U. - D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267.  

 
Li  ___________________________ 

 
 

IL SEGRETARIO GENERALE 
Saccardo Fiorenzo 

 
 
 

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE 
  
 
La presente deliberazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio di questo Comune per 15 gg consecutivi  

dal 

al  

 
 

IL SEGRETARIO GENERALE 
Saccardo Fiorenzo 

 
 
 


